
 

 

Mi a MOME FRONT? 

 

Egy kizárólag alulról szerveződő, a MOME polgáraiból álló közösség, 

ami az egyetem autonómiájáért küzd. Ezt a mindenkori szenátus 

jogköreinek helyreállításában és a kuratórium jogköreinek 

felülvizsgálatában véli felfedezni.  

 

Hogyan teszi ezt?  

 

Kreatív akciók szervezésével, az operatív csapat és munkacsoportok 

által közösen megfogalmazott levelek közlése útján ad hangot a 

hallgatóság igényeinek, együttműködik a szenátussal, együttműködik 

a szenátussal a kuratórium és szenátus között kötendő chartáról.  

 

Kikből áll a MOME FRONT?  

 

A FRONT aktív hallgatókból álló operatív csoportból és 

munkacsoportokból áll, ezek mellett szimpatizánsok/támogatók 

alkotják még a MOME FRONT közösségét.  

 

A FRONT milyen kapcsolatban van a szenátussal?  

 

Jelenleg a FRONT együttműködik a szenátussal, tárgyalásokon 

vitatják meg a készülő Charta pontjait, megfogalmazását. Fontos 

kijelenteni, hogy a FRONT segíti a szenátus munkáját, de NEM dönt 

helyette. A döntés joga és felelőssége kizárólagosan a szenátusi 

tagokat illeti.  

 

A FRONT a Jövő Egyeteme ellen van?  

 

A FRONT az ellen van, hogy egy be nem fejezett szervezeti 

átalakítást és tanítási struktúrát vigyenek át a hallgatók, oktatók 

tényleges bevonása nélkül. Elismeri a már elvégzett munkát, de 

javasolja a JE egyes részeinek felülvizsgálatát (ezt a Szenátus már 

kezdeményezte).  

 

A FRONT Vargha Balázst szeretné rektornak?  



 

 

 

A FRONT nem képvisel álláspontot, azt mondja, a Szenátus 

mindenkori hatásköre rektorjelöltjének vagy ügyvivő rektorának 

megválasztása. A tény az, hogy ő az egyetem érvényesen 

megválasztott rektorjelöltje.  

 

Ki “pénzeli” a MOME FRONT-ot?  

 

A front mögött semmilyen szervezet vagy nagyobb politikai szervezet 

nem áll, támogatásokból - amit bárki megtehet - tartja fent magát.  

 

Vannak tanárok a frontban?  

 

A frontban helye van minden olyan mome-s hallgatónak, tanárnak, 

dolgozónak, aki az egyetem autonómiáját tartja szem előtt és segíti 

vagy támogatja a front munkáját.  

 

Mi a front működési elve, struktúrája?  

 

A mome front működése az operatív csapaton (melyben minden 

munkacsoport képviselteti magát) és az egyes munkacsoportokon 

nyugszik: sajtó-jog, network, arculat, akció, kommunikáció és 

tényfeltáró. Az egyes kérdésköröket gyűlésein szavazás útján dönti el.  


